AEN Maxkedoviag

ZxoAn Mnxavikwv

A’ Ekaunvo

Efetaotikiy Maptiou 2016

Eronyntéc: Kwvotavriva repdon, Euayyelia Z16épn, ABavaoiog Manactapoving

OEQPIA HAEKTPIKON KYKAQMATON

1) Naunoloyicete Tnv ROA, TO pEVLO TOU KUKAWUOTOS , TNV nTdon Téong oty aviiotaorn Ry kot tv oxl
otnv avtiotaon Rs. Aivovrar : E=20 V, lgay (1)=10 A, R1=3 Q, R2=R3=4 Q, R4=R5=6 Q.
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2) Na Bpebei to pedpa l; oto napaxdtw kokhwpa. Alvovraw : 10A=10 A, ;=2 A, =3 A, I,=1 A.

(2 povadec)

3) Na unoloyicete TV taon g mnyig E2 oto napakdtw kikAwpa yvwpiloveag Ot TO0 pEL]A TOU TO
SwappéeLeivar LA Atvovtar :E1=20V, R1=50Q,R2=2Q,R3=3Q.
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4) Tro napakdw KOKAWHA N EVOAAQOCOMEVN TAOT TG TERYAG £xeL oTypaio T:

u(t) = 322 - sin 1000¢.
H wikh avtiotaon elvat 6 Q kaw n autenaywyr Tou fnviov elvar 8 mH. No untoloyioete:
A) v ouyvétnTa of Hz, B) T evepyés TpEG TG TdONG TOU KUKA@UOTOG KAt Tou pelparog, T) TG
EVEPYEG TUIEG TNG TAONG OtV avTioTaon Kat oto nnvio, A) Tov ouvteAeot wxvog kot E) va oxedidoete
10 Stavuopotikd Staypappa. Q
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